
高三午间训练 60 

多选题（本大题共 4 小题，共 20.0 分） 

1.已知数列*𝑎𝑛+，*𝑏𝑛+均为等比数列，则下列结论中一定正确的有(    ) 

A. 数列*𝑎𝑛𝑏𝑛+是等比数列 B. 数列*𝑎𝑛 + 𝑏𝑛+是等比数列 

C. 数列*lg|
𝑏𝑛

𝑎𝑛
|+是等差数列 D. 数列*lg(𝑎𝑛

2𝑏𝑛
2)+是等差数列 

2.已知方程
𝑥2

16:𝑘
−

𝑦2

9;𝑘
= 1(𝑘 ∈ 𝑅)，则下列说法中正确的有(    ) 

A. 方程
𝑥2

16:𝑘
−

𝑦2

9;𝑘
= 1可表示圆 

B. 当𝑘 > 9时，方程
𝑥2

16:𝑘
−

𝑦2

9;𝑘
= 1表示焦点在 x轴上的椭圆 

C. 当−16 < 𝑘 < 9时，方程
𝑥2

16:𝑘
−

𝑦2

9;𝑘
= 1表示焦点在 x轴上的双曲线 

D. 当方程
𝑥2

16:𝑘
−

𝑦2

9;𝑘
= 1表示椭圆或双曲线时，焦距均为 10 

3.已知函数𝑓(𝑥) = 2𝑠𝑖𝑛2𝑥与𝑔(𝑥) = −2𝑐𝑜𝑠2𝑥，则下列结论中正确的有(    ) 

A. 将𝑦 = 𝑓(𝑥)的图象向右平移
𝜋

4
个单位长度后可得到𝑦 = 𝑔(𝑥)的图象 

B. 将𝑦 = 𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)的图象向右平移
𝜋

4
个单位长度后可得到𝑦 = 𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)的图象 

C. 𝑦 = 𝑓(𝑥)的图象与𝑦 = 𝑔(𝑥)的图象关于直线𝑥 =
𝜋

8
对称 

D. 𝑦 = 𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)的图象与𝑦 = 𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)的图象关于直线𝑥 =
𝜋

4
对称 

4.已知函数𝑓(𝑥) = √|𝑠𝑖𝑛𝑥| + √|𝑐𝑜𝑠𝑥|，则(    ) 

A. 𝑓(𝑥)是周期函数 

B. 𝑓(𝑥)的图象必有对称轴 

C. 𝑓(𝑥)的增区间为,𝑘𝜋, 𝑘𝜋 +
𝜋

2
-, 𝑘 ∈ 𝑍 

D. 𝑓(𝑥)的值域为,1, √8
4

- 

 


